

opusdei.org

Otkrila sam cijeli novi svijet

Dulce Rosa Perez, Kostarika
Shvatila sam da se u svakodnevnim aktivnostima, u stvarima koje se čine obične, može oponašati Isusa i zaista doseći svetost.

10.07.2013.

Iako sam krštena u Katoličkoj Crkvi kada mi je bilo jedanaest godina, primila sam jako malo vjerske izobrazbe tijekom svoga školovanja i djetinjstva. Međutim, moja se bliskost s vjerom kroz vrijeme

ojačala. Kako bi to omogućio, Bog je koristio različite ljude koje sam sretala u različitim stadijima svoga života.

Nekoliko sam godina živjela u El Salvadoru. Tamo je jedna od prijateljica iz djetinjstva bila prva koja me je privukla bliže Bogu. Njezina je obitelj kršćanska i voljela sam ići na susrete koje su organizirali s mladima svakoga petka, te sam se išla s njima nedjeljom moliti. S petnaest sam se godina preselila u Kaliforniju, tamo sam išla na fakultet. Tijekom tih godina nisam išla u ni jednu crkvu. Kasnije, kada sam se preselila u Kostariku, to se počelo mijenjati: osjetila sam snažnu potrebu okrenuti se Bogu, te je osjećaj njegove prisutnosti nekako u mom srcu rastao i jačao.

Jednog dana još me je jedna prijateljica, koju godinama poznajem

i jako volim, pozvala na druženje u njezinoj crkvi za Valentinovo. Ona je Baptist. Uvijek mi je nastojala pomoći ostati u vezi s Bogom i prakticirati svoju vjeru. Neko sam vrijeme išla s njom na službe u njezinu crkvu. To mi je donekle pomagalo, ali shvatila sam da mi je potrebno nešto više, a još uvijek nisam jasno vidjela da se istina pronalazi u Katoličkoj Crkvi.

Kasnije sam srela Jose Davida, svog sadašnjeg muža. On je katolik, i uvijek sam se divila načinu na koji je on živio ono u što je vjerovao i kako je iskren. Kada sam mu rekla o svoji pitanjima vezanim uz vjeru, upoznao me s djevojkom za koju je znao da je u Opusu Dei kako bi mi ona nešto više o vjeri mogla objasniti. Nedugo nakon toga počela sam ići na satove kršćanske doktrine. Osnovna nam je knjiga bila *Kompendij Katekizma Katoličke Crkve*. Obično smo se sastajali jednom tjedno i za mene su ti satovi značili otkrivanje nekog

novog svijeta: u dubinu smo učili o istinama vjere, sakramentima, zapovijedima i molitvi, te smo njihovo značenje primjenjivali u svom životu.

Malo po malo, kako su se satovi nastavljali, približila sam se Crkvi i sakramentima. Prvo, Ispovijed. Trebala sam početi otpočетка i zbilja se ispravno pripremiti: što je grijeh, što znači ispitati svoju savjest, kako se pripremiti za dobru Ispovijed, što reći svećeniku, i tako dalje. Bila sam tako sretna kada sam se ispovjedila! tada sam otišla na duhovne vježbe koje je vodio jedan svećenik iz Opusa Dei. Bila je to divna prilika za zahvaliti Bogu za sve što sam primila i za potvrditi zamisao koja mi se do tada već javila, kako trebam nastaviti primati formaciju i rasti u znanju o svojoj vjeri. Tada sam shvatila da u svakodnevnim događajima, u stvarima koje se čine tako svjetovne,

možemo oponašati Isusa i zaista ciljati prema svetosti.

Nekoliko tjedana nakon svoje prve ispovijedi primila sam prvu Svetu Pričest. Biti spremna primiti našega Gospodina bila je još jedna prilika za veliko slavlje! Nekoliko mjeseci nakon, kada sam još jedno prešla Katekizam, primila sam i Potvrdu, a nešto kasnije i Sakrament Braka! Ukratko, unutar godine dana, s trideset godina, primila sam obilje milosti.

Sada se nastojim prirodno odnositi prema našem Gospodinu, razgovarati s njim, i provoditi vrijeme u molitvi. Nastavljam sa satovima formacije i svakog mjeseca idem na duhovne obnove. Moj suprug i ja svake nedjelje zajedno idemo na Misu i prije nekoliko mjeseci krstili smo Valentinu, naše prvo dijete, nedugo nakon što je rođena. Odlučili smo je učiti kako će

practicirati svoju vjeru odmalena. Molim se za druge članove svoje obitelji koji su primijetili način na koji primam sakramente. Molim Boga da im da milosti kako bi ga upoznali i više voljeli te da, baš kao što su drugi ljudi meni pomogli, i ja njima pomognem da objeručke prihvate katoličku vjeru.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/otkrila-sam-cijeli-novi-
svijet/](https://opusdei.org/hr-hr/article/otkrila-sam-cijeli-novi-svijet/) (27.03.2025.)